

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/858 z dnia 30 maja 2018 r. w sprawie homologacji i nadzoru rynku pojazdów silnikowych i ich przyczep oraz układów, komponentów i oddzielnych zespołów technicznych przeznaczonych do tych pojazdów, zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 715/2007 i (WE) nr 595/2009 oraz uchylającego dyrektywę 2007/46/WE**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 151 z dnia 14 czerwca 2018 r.)*

Strona 86, dodatek 2, pkt 02 i 03:

*zamiast:*                   „02. Opuszczane na bok;  
03. Nadwozie skrzyniowe;”

*powinno być:*           „02. Skrzynia;  
03. Furgon uniwersalny;”

---